Знамение Иезекииля

Ключевой стих: «Итак, Иезекииль является для вас знамением; все, что он сделал, вы должны сделать; и когда это произойдет, вы узнаете, что Я — Господь Бог».

Иезекииль 24:24

Выбранные отрывки из Писания: Иезекииль 24:15-27

Знамение Иезекииля болезненно глубоко. Его жена, которую Господь описал как «желание твоих глаз», должна была умереть внезапно — «одним ударом». Усугубляя чувства утраты и скорби, Господь повелел Иезекиилю не выражать свою скорбь публично. «Не скорби и не плачь, и слезы твои не должны течь. Вздохни в тишине, не оплакивай умершую; повяжи тюрбан на голову и надень сандалии на ноги; не закрывай губы и не ешь хлеб скорби человеческой. Так я говорил народу утром, а вечером умерла моя жена; и на следующее утро я сделал, как мне было велено». Иезекииль 24:16-18

Что могло помочь Иезекиилю вынести это тяжелое повеление? Мы полагаем, что его пожизненная преданность Богу, отмеченная послушанием и служением, сформировала в нем глубокую веру; веру, подобную той, которую выразил Иов: «Хотя Он и убьет меня, я все равно буду верить Ему». Иов 13:15

Мы понимаем, что божественная мудрость действовала, когда Бог превратил личную трагедию Иезекииля в урок для всего народа Израиля. Как были связаны эти два события? Их объединяло одно — «желание твоих глаз». Для Иезекииля это была его жена. Для Израиля — храм Соломона, символ их национального государства.

Израильтяне, по-видимому, были удивлены поведением пророка. Им было странно, что он не оплакивал свою жену, и они знали, что поступки Иезекииля часто имели божественное значение и смысл. Они спросили его об этом. Народ сказал ему: «Не скажешь ли ты нам, что означает для нас твое поведение?» Иезекииль 24:19

Иезекииль ответил им: «Ко мне пришло послание от Господа, и мне было велено передать это послание народу Израиля. Так говорит Господь

32 Рассвет

Бог: Я оскверню храм Мой, источник вашей безопасности и гордости, место, которое радует ваши сердца. Ваши сыновья и дочери, которых вы оставили в Иудее (), будут убиты мечом. Тогда вы поступите так, как поступил Иезекииль. Вы не будете публично скорбеть и утешать себя, едя пищу, принесенную друзьями. Ваши головы будут оставаться покрытыми, и вы не будете снимать сандалии. Вы не будете скорбеть и плакать, но будете чахнуть из-за своих грехов. Вы будете стонать между собой из-за всего зла, которое вы совершили». Стихи 20-23

будет разрушен, государственное устройство распадется, а народ Израиля будет взят в плен или убит. Таким образом, Иезекииль был «знамением», как отмечено ключевом стихе. Беда случилась, и количество скорби не могло ее предотвратить. Израиль был взят В ппен R Коллективная совесть народа Израиля была охвачена привело горем, что К появлению прекрасного стихотворения, которое можно найти в Псалме 137. «У рек Вавилона мы сидели и плакали, вспоминая Иерусалим. Мы отложили наши арфы и повесили их на ветвях тополей. Ибо наши похитители требовали от нас песню. Наши мучители настаивали на веселой гимне: «Спойте нам одну из тех песен Иерусалима! Но как мы можем петь песни Господа, находясь в языческой стране? Если я забуду тебя, Иерусалим, пусть моя правая рука забудет, как играть на арфе. Пусть мой язык прилипнет к нёбу, если я не буду помнить тебя, если я не сделаю Иерусалим моей величайшей радостью » (Псалмы 137:1-6). Пронзительность исходит от знамения Иезекииля.

34 Рассвет